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Horizontaal 4 zes van de
5 Deze ir is een zockers krijgen
gast. (9) een kleur. (4)
8 Corpulente 6 Gel?mlken om
jongen. (3) kleiner te maken.
L O
9 Zijn die dieren
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11

12

14

15

de sigaar. (7)

De maat van de
peettante. (5)

Het naderen van
een motorschip
in een
varkenshok. (5)

Nauwkeurig
maar beperkt. (7)

Ze zijn in spanje
en in brabant. (3)

De ledematen

ongecontroleerd
bewegen om een
boom te kweken.

9

Verticaal

1

2

3

Afval dat als
decor dient. (4)

Ze bevindt zich
in een kring van
paddestoelen. (4)

Dreunend
gerecht. (8)

11
12

13

Luchtige
beproeving. (8)

Nu is het deze
lunch. (7)

Bijenhouder. (4)

Periodiek kan het
heel stil zijn. (4)

Concurrerende
zaak. (4)




